

平桥万富花园居民楼房屋老化外墙体脱落

水泥块从天而降 砸死就餐男子

信阳消息 (记者 张方志)1月4日19时许,一男子在平桥区龙江路万富花园临街居民楼下的饭店吃完饭出门时,被楼上掉下来的水泥块砸中头部,当场死亡。经警方调查,砸中男子头部的水泥块为该楼楼顶下水道出口处的外檐所脱落。据悉,经过平桥区多部门的联合协调,事故已经得到妥善处理。但记者昨日在现场发现,该楼依然存在安全隐患。



两楼交界处的另一个点,裂缝明显,水泥块松动。

砸死男子的水泥块就是从这里脱落的。

刚迈出饭店大门 男子就被水泥块砸倒

记者经了解得知,事故发生在平桥区龙江路万富花园临街居民楼一家名为“好食上”餐馆门前。这家餐馆的老板告诉记者,当晚7时许,遇难男子和几个朋友在他的饭馆吃完饭后,刚跨出大门,就听见“咚”的一声闷响,然后就有人跑来说楼上掉东西砸伤人了。“我们出去一看,发现被砸中的男子倒在地上,已经不省人事,旁边散落着一些水泥块,其中有好几块都和砖头一样大小。”餐馆老板如是说。

男子被砸倒后,朋友立即拨打了120急救电话,不久急救人员来到现

场,但该男子已经身亡。事发后,平桥区刑警大队警员赶到,对现场进行了勘查,并提取了相关证物。

据了解,死者胡某现年45岁,家住浉河区游河乡,近期在华豫电厂从事搬运货物的临时工作,其有一儿一女,妻子是残疾人。胡某的儿子今年22岁,初中毕业后即在外地打工,半个月前才从外地回来,本准备春节前相亲,没想到发生了这样的事。平桥区公安分局工作人员告诉记者,警方初步认定事发地房屋老化导致墙体自然脱落,才酿成该起事故。

事故已经妥善处理 但安全隐患仍然存在

昨日上午10时30分,记者来到平桥区龙江路万富花园的事故地。当时“好食上”餐馆的老板正在门前清扫现场,只见他先将死者家属在餐馆门前燃放烟花爆竹后散落的纸屑和燃烧纸钱留下的灰烬扫到马路边上的垃圾桶旁,然后又一遍遍地用水和白酒冲洗现场,以除去异味。

“人已经在今天早上弄走了,听说区里好几个部门联合协调处理的。”提起这起事故,餐馆老板一脸无奈,“人被砸倒在我们饭店门前,但这和我们一点关系都没有。可是男子家属5日一整天都在门前放炮烧纸,我们的生意也停了一整天。你说这门前刚死过一个人,以后我们的生意可怎么做啊,唉,愁死了!”

经餐馆老板指引,记者找到了往楼下掉落

水泥块的地方在万富花园临街两栋居民楼六楼的交界处。只见这交界处有明显的缝隙,缝隙两旁都是楼顶下水道的出口,两根管道顺着出口一直垂到楼下。“就是楼顶下水道出口处的外檐掉落的水泥块砸中男子的。”附近一家商店的老板告诉记者,“当时上面松散的水泥块没掉下来完,事发后,可能是开发商的人过来将那些没掉落的水泥块捣掉了,怕再伤着人。”

虽然有人将水泥块掉落的楼体清理过了,但是记者在另一处两楼交界点发现安全隐患仍然存在,只见楼顶下水道出口处的外檐也已经开裂。“你看那两个出水口中间,裂缝很大,已经有一块水泥明显松动了,这要不及时处理,保不准还会掉下来砸伤人。”附近的居民担忧地说。

十年之约 信阳工友寻“姐妹”

本报与平原晚报联动共同找寻“外来妹”

信阳消息 (记者 张继疆 特约记者 王玲玲)20多年前,一部反映外来务工人员生活的电视剧《外来妹》红透大江南北,片中人物的经历牵动着万千观众的心。一直以来,作为劳务输出大省,在我省也有众多的南下打工族,在她们打工期间,也曾遇到过各式各样难忘的事和难忘的人。1月6日,本报“小张帮忙”专栏接到了淮滨县刘惠琴女士打来的热线电话,称希望能够帮助其找到其在10年前一起打工的好姐妹、籍贯在新乡的孙振华,为此《信阳晚报》与新乡《平原晚报》一起,媒体联动,共同找寻当年的“打工妹”。

如今已经回到淮滨县,并有一份固定工作的刘惠琴告诉记者,2001年至2003年,她和孙振华一起在广东省佛山市南海区的台展集团下属的电镀厂工作,当时她与孙振华同住一间宿舍,情同姐妹,结下了深厚的友情,不过只知道孙是新乡小冀镇人,其他的情况都不太清楚了。“同事从报纸上看到了‘小张帮忙’的消息,告诉我可以试一试,所以就求助于《信阳晚报》,希望能找到当年

的好姐妹。”刘惠琴颇有感触地对记者说,“10年了,我从外地打工后回家,安顿下来,结婚生子,日子过得还算安稳,就想知道她这些年过得好不好,有可能的话,还想请她来信阳做客。”

为此,本报记者与新乡《平原晚报》取得联系,并与负责此事的记者王玲玲进行了沟通,本报将与《平原晚报》实现媒体联动,共同来为曾经的“外来妹”找到当年的好姐妹。因为涉及个人隐私,无法在文中透露更多的孙刘二人的打工细节,如果广大读者身边有相关的人和事与上述情况有一定的吻合,可拨打“小张帮忙”热线18237673376,以及《平原晚报》新闻热线0373-2681111,记者将对情况进行核实甄别后,通知相关联系人,尽早让当年的好姐妹团聚。



1月6日下午5时,我市铁路医院门前,记者发现很多车辆不按信号灯指示随意岔道掉头,上述驾驶恶习非常容易导致交通事故的发生。本报在此提醒广大司机朋友文明驾驶。 见习记者 买祥发 摄